
2016—2017学年度第二学期

汪清六中高一物理第二次月考试题

一、选择题（1—8题为单项选择，9—10题为不定项选择，每题5分、共50分）
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1. 如图所示的人，没有对物体做功的是

A． 人推墙没推动               B． 运动员把足球踢出 
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C． 人拉着箱子前进             D． 工人通过滑轮提高重物
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2.如图所示，两个互相垂直的力F1和F2作用在同一物体上，使物体运动，物体发生一段位移后，力F1对物体做功为4J，力F2对物体做功为3J，则力F1与F2的合力对物体做功为
Ziyuanku.com
A.7J         B.5J      C.3.5J        D.1J
Ziyuanku.comWWW.ziyuanku.com
3.汽车上坡的时候，司机必须换挡，其目的是
A.减小速度，得到较小的牵引力        B.增大速度，得到较小的牵引力

C.减小速度，得到较大的牵引力        D.增大速度，得到较大的牵引力
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4.沿着高度相同、坡度不同、粗糙程度也不同的斜面向上将同一物体拉到顶端，以下说法中正确的是WWW.ziyuanku.com
A.沿坡度小、长度大的斜面上升克服重力做功多

B.沿坡度大、粗糙程度大的斜面上升克服重力做功多

C.沿坡度小、粗糙程度大的斜面上升克服重力做功多

D.上述几种情况克服重力做功一样多
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5.如图所示，在光滑水平面上有一物体，它的左端连一弹簧，弹簧的另一端固定在墙上，在力F 作用下物体处于静止状态，当撤去F后，物体将向右运动，在物体向右运动的过程中下列说法正确的是
A．弹簧的弹性势能逐渐减少
B．弹簧的弹性势能逐渐增加
C．弹簧的弹性势能先增加再减少
D．弹簧的弹性势能先减少再增加
6.关于探究功与物体速度变化的关系实验中，下列叙述正确的是

A. 每次实验必须设法算出橡皮筋对小车做功的具体数值
B. 每次实验中，橡皮筋拉伸的长度没有必要保持一致
C. 放小车的长木板应该尽量使其水平
D. 先接通电源，再让小车在橡皮筋的作用下弹出

7.下面有关动能的说法正确的是
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A.物体只有做匀速运动时，动能才不变

B.物体做平抛运动时，水平方向速度不变，物体的动能也不变

C.物体做自由落体运动时，重力做功，物体的动能增加

D.物体的动能变化时，速度不一定变化，速度变化时，动能一定变化

8.如图所示，AB为1/4圆弧轨道，BC为水平直轨道，圆弧的半径为R，BC的长度也是R.一质量为m的物体，与两个轨道间的动摩擦因数都为μ，当它由轨道顶端A从静止开始下落，恰好运动到C处停止，那么物体在AB段克服摩擦力所做的功为
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9.在下列事例中，属于动能和势能相互转化，而动能和势能的总和保持不变的是

A.自行车从斜坡顶端匀速滑下

B.游乐园中的海盗船，如果没有摩擦和空气阻力，船在摇摆过程中的运动

C.在不计空气阻力的情况下将一小球竖直上抛，小球从抛出点抛出到落回抛出点的运动过程

D.物体以一定的速度沿粗糙的固定斜面上滑而达到一定的高度
10.关于力对物体做功的功率，下面几种说法中正确的是．
A．力对物体做功越多，这个力的功率就越大中·华.资*源%库 ziyuanku.com

B．力对物体做功的时间越短，这个力的功率就越大
C．力对物体做功少，其功率可能很大；力对物体做功多，其功率也可能很小
D．功率是表示做功快慢而不是表示做功多少的物理量
中·华.资*源%库 ziyuanku.com
二、计算题（11题15分、12题12分、13题10分、14题13分，共50分）

11.如图所示，质量为m=2kg的物体静止在水平地面上．在与水平方向成θ=37°角、大小为F=10N的拉力作用下移动l=2m，已知地面与物体间的动摩擦因数μ＝0．3．(g取10m/s2 ,        sin37°=0.6,cos37°=0.8)求：

(1)拉力对物体做的功；

(2)重力对物体做的功；中·华.资*源%库 ziyuanku.com
(3)弹力对物体做的功；

(4)摩擦力对物体做的功；

(5)外力对物体做的总功． 


12.在光滑水平面上静止一个物体受到F=10N的拉力的作用下，从静止开始运动其加速度a=5m/s2 。求：

（1）前2s内拉力做的功是多少？

（2）前2s内拉力的平均功率是多少？

（3）2s末拉力的瞬时功率是多少？

13.民航客机机舱紧急出口的气囊是一条连接出口与地面的斜面,若斜面高3.2m,斜面长4.0m,质量为60kg的人沿斜面滑下所受的阻力是240N,求人滑到底端时的速度 .（用动能定理解答本题）

14.如图所示，质量m=1 kg的木块静止在高h=1.2 m的平台上，木块与平台间的动摩擦因数μ=0.2，用F=20 N的水平推力推木块，木块运动位移s1=3 m后撤去推力，木块又滑行了位移s2=1 m后飞出平台.求木块落地时的速度大小.
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物理答案:

一 1—8AACDDDCD     9—10BC  CD

二11.16j 0j 0j 8.4j 7.6j 

12.100j 50w 100w

13.32m/s

14.12m/s
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